
Opgave 56 - overpeinzing 
 
 
 
De nieuwe vraag (ACC 56) Overpeinzing 

 
Bieding 1 
 
Oost gever / OW kwetsbaar 
 
West  Oost  Oosthand 
  pas  ♠ 10 9 
1♣  1♥  ♥ B 8 7 6 5 
2♦  ??  ♦ 8 7 6 
    ♣ A V 8  

Bieding 2 
 
Oost gever / Allen kwetsbaar 
 
West  Oost  Oosthand 
  1♣  ♠ A V 5 4 
1SA  ??  ♥ A B 7 6 

♦ 2 
♣ V 9 8 7 

 
In welke bieding pas je met de gegeven oosthand? 

a. Ik pas in bieding 1 én 2. 
b. Ik pas alleen in bieding 1. 
c. Ik pas alleen in bieding 2. 
d. In de beide biedingen zal ik niet passen. 

 
Een pas is passend als… 

… je een uitstekend gevoel hebt bij de kleur (of SA) van het laatste 
bod én je een manche- of slemcontract vrijwel uitsluit. 
 
Met die gedachte kijk je naar de boodschap achter partners bod. 
 
In bieding 1 valt op dat je partner (west) een nieuwe kleur biedt, 
die jij oversloeg.  
 
In bieding 2 belooft partner met zijn 1SA-bijbod 6-9 punten en 
ontkent hij een 4-kaart ruiten, harten of schoppen.  

 


